Faktor A: Farbe

Faktor B: Geschlecht

Gesamtvarianz
/SQtotal

Wie streuen alle Subjekte
um den Gesamtmittelwert?
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Zwischengruppenvarianz
Farbe

/SQA

Wie streuen
die Gruppen(mittelwerte)
nach Faktor A sortiert
um den entsprechenden
(Gesamtgruppen)Mittelwert?

Zwischengruppenvarianz
Geschlecht

/SQB

Wie streuen
die Gruppen(mittelwerte)
nach Faktor B sortiert
um den entsprechenden
(Gesamtgruppen)Mittelwert?

Interaktionseffekt A*B
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Wie streuen
die Gruppen nach A sortiert
zusammen

mit den Gruppen nach B sortiert um
den entsprechenden
(Gesamtgruppen)Mittelwert?

Innergruppenvarianz
/SQresidual

Wie streuen die Subjekte
um ihren jeweiligen
Gruppenmittelwert?




Folie Renner

Gesamtvariation aller Messwerte
(Streuung aller Werte um den Gesamtmittelwert)
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Varianzen zwischen den Gruppen Varianz innerhalb der Gruppen
(Streuung der Gruppenmittelwerte um den (Streuung der jeweiligen Gruppenwerte um
Gesamtmittelwert) ihren Gruppenmittelwert)
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Rechenbeispiel 7.1; S. 210ff Faxp = MC) gesidual



